



# Tisková zpráva

## Den otevřených dveří liberecké radnice přilákal stovky lidí. Skoro každý chtěl na věž

Výročí vzniku samostatného československého státu se v Liberci neslo v duchu tradiční prohlídky historické radnice. Na den otevřených dveří do nejvýznamnější budovy v Liberci zavítalo v úterý 28. října několik stovek lidí, včetně několika zahraničních turistů. K individuálním prohlídkám byly návštěvníkům k dispozici běžně nepřístupné reprezentační prostory, kanceláře, salony a samozřejmě obřadní síň. Mohli tak potkat i členy vedení města a seznámit se s jejich prací.

Velkým lákadlem byla možnost vystoupat i s průvodcem na 65 metrů vysokou radniční věž, odkud se naskýtá neobyčejný pohled z ptačí perspektivy na celé město. Málokdo při prohlídce minul velký balustrádový balkón, ze kterého v minulosti promlouvaly k davu mnohé významné osobnosti.

Díky dni otevřených dveří se mohli Liberečané i turisté osobně přesvědčit, že budova novorenesanční radnice z roku 1893 je zevnitř stejně tak zajímavá, jak působí na první pohled zvenčí. Pozornost návštěvníků upoutala obřadní síň - patrně nejkrásnější sál radnice. Ve dřevem obložené síni s vynikající akustikou a s vlastními varhany každého zaujal 450 kilogramů vážící lustr, šestice vitráží nebo nástropní malba znázorňující vítězství pravdy nad zlem od vídeňského malíře Andrese Grolla.

Volně přístupné byly i běžně nepřístupné reprezentační prostory ve druhém patře, jakými jsou pracovny primátorky, náměstků a zasedací místnosti, ve kterých pravidelně jedná rada města nebo zde vedení města přijímá vzácné návštěvy. V letošním roce nebyl z technických důvodů přístupný suterén radnice, kde již finišuje přestavba Radničního sklípku na restauraci.

Kontakt pro média:

**Jan Král**

*referent propagace a komunikace s veřejností  
odbor Kancelář primátorky*

**Statutární město Liberec**

**Magistrát města Liberec**

nám. Dr. E. Beneše 1; Liberec 1

mobil: +420 733 618 706

tel.: +420 485 243 183

e-mail: [kral.jan@magistrat.liberec.cz](mailto:kral.jan@magistrat.liberec.cz)

web: [www.liberec.cz](http://www.liberec.cz)